
Jelentkezz Pécsre Régészet szakra!  
 
Ha érdekel a régi korok története, és szeretnél a mozivászonról is ismert 
régiségbúvárok (pl. Indiana Jones) nyomdokain járni, számodra a legjobb 
választás a Pécsi Tudományegyetem Régészet BA és MA képzése. A pezsgő 
szellemi és kulturális életéről ismert római alapokra épült baranyai városban 

olyan hallgatókat várunk, akik számára izgalmas időtöltést jelenthet régi tárgyak és iratok 
vizsgálata. Az itt tanuló hallgatók számára feltárul az egykori őskori, ókori és középkori világ 
mindennapjainak sokszínűsége (monumentális szobrok, elrejtett kincsek, értékes tárgyakkal 

eltemetett halottak, legendás harcosok, titokzatos vallások). Emellett 
Akhilleusz és Augustus harcosainak, Attila és Ragnar 

Lothbrok elődeinek, valamint Szulejmán szultán 
korának kultúrájával, az általuk használt 
tárgyakkal és szokásokkal is 
megismerkedhetsz. Természetesen az ecset és 
az ásó használata mellett a legújabb technikák 
(légirégészet, 3D fotó rekonstrukciók) 
alkalmazását is elsajátíthatod. Tanszékünk az 
Erasmus programon keresztül fenntartott 

kapcsolatok révén több lehetőséget is kínál a 



külföldi tanulmányok folytatására a 
testvérintézményekben, Törökországban 
(Isztambul, Bursa), vagy Közép- és Nyugat-
Európában (Bécs, Münster, Zágráb, 
Kolozsvár). Az itt szerzett diplomával elsősorban 

múzeumi szférában, egyetemeken, kutatóintézetekben, egyéb kulturális területen 
adódnak elhelyezkedési lehetőségek. A régészeti örökség fokozott európai védelmének 

köszönhetően egyre több munkát kínálnak a fiatal pályakezdőknek különböző régészeti 
feltárásokra és feldolgozásokra szakosodott hazai és külföldi cégek is. A kutatás iránt 
elkötelezett hallgatók számára pedig a BA és MA tanulmányok után PhD (doktori) 
képzés lehetősége is adott. 

 
Ne habozz, jelentkezz! Titokzatos tárgyak, szokások és szimbólumok vizsgálatának 

segítségével fedezd fel magad is az előttünk élő kultúrák hagyatékát!  

Kövess minket te is régi kincsekre 
vadászva, kövesd a PTE TTI Régészeti 

Tanszékét a Facebookon! 
https://www.facebook.com/archaeology.pte
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Kódot! 


